
Znovu postavený (vylepšený) text 

 

Part No 01) ““Náš““  Vesmír, po velkém třesku, je lokalitou v euklidovsky 

plochém nekonečném 3+3D časoprostoru, je lokalitou konečnou, která začíná-nastane tím 

velkým třeskem, ( což není výbuch, ale Změna stavu  předešlého na stav následný) do stavu 

plazmatu, což je ultra vysoká křivost dimenzí dvou veličin, časoprostorových. Je to vřící 

vakuum, je to pěna dimenzí ; je to lokalita konečná v nekonečném časo-prostoru plochém,  

která „plave“ v té základní euklidovské síti – rastru, předivu nekřivých dimenzí. Tuto 

základní „síť-předivo-rastr“ ve stavu před big-bangem tu máme kolem stále, existuje nejen 

před big-bangem, ale i po něm, je kolem nás a my a celý složitý vesmír s hmotou, galaxiemi a 

ČD a gravitačními poli, plaveme v té ploché síti 3+3D časoprostoru. Krásné na tom je, že i 

matematik bude v úžasu, když nemusí zkoumat „jak“ je veliká ta singularita, „Lokalita-náš 

Vesmír“ a bude muset uznat možnost návrhu reality, že v nekonečném časoprostoru 3+3D 

nekřivém je konečná lokalita libovolně veliká, je skoro-nekonečná i skoro-nulová… Nelze 

totiž ani pro matematika určit jak velká je „jednotka“ – jednotkový interval délková nebo 

časový v nekonečném rastru-síti-předivu dimenzí. Ta Lokalita je to „náš Vesmír“…jen jeden. 

A Velký Třesk nebyl vznikem Vesmíru z ničeho ( jak tvrdí strunoví teoretikové ), ale byl to 

„skok = změna stavu“ předešlého na následný, „přeskok“ z totálně plochého časoprostoru do 

totálně křivého stavu časoprostoru.  

Part No 02). PředTřeskový stav plochých dimenzí se ve „stop-stavu zvaném Big Bang“ 

změnil náhle do lokality konečné (neznámo a nepoznatelně jak velké ) s nesmírně křivými 

dimenzemi, které se 13,8 miliard let rozbalují !!!! Rozbalují se do globální „reál-struktury“ ( 

obloha plná galaxií, kosmická síť ) a sbalují se !!!! v mikrostruktuře = v mikrosvětě do hmoty 

!!!! Sbalují se ( ty dimenze ) po velkém třesku do balíčků = elementární částice a dál se 

sbalují na konglomeráty, tj. na atomy, molekuly, do  sloučenin chemických-biologických. 

Atd.atd….atd., jak to popisuji jinde už mnoho let. Podle fyziků týmu Di Valentino by tuhle 

anomálii mohl vysvětlit, kdyby rozpínající se vesmír měl tvar koule. Což je to samé, ba lepší, 

když se rozpínání vysvětlí „rozbalováním“ oné „startovací“ křivosti dimenzí 

časoprostorových ve Třesku = ve stop stavu, ve kterém začne plynout čas a rozpínat se = 

rozbalovat se začne prostor; http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/c/c_032.gif  tento 

stav časoprostoru ultra-vysoké křivosti dimenzí času a délek, je plazmou, je stavem 

poTřeskové kvark-gluonové plazmatické pěny. V této pěně = „vřící vakuum“ na 

Planckovských škálách se rekrutují mini-lokality = „zamrznuté stop-stavy“ – vlno-klubíčka-

vlnobalíčky, které se v našem lidském pojetí stanou elementárními částicemi. ( Každá částice 

má jiný počet sbalených dimenzí a jiné křivosti těchto; to určuje jejich vlastnosti). Pak se dále 

takovýto zahajovací stav Vesmíru, časoprostoru poTřeskového  dále rozbaluje a souběžně 

sbaluje. Rozbaluje se „ven“ „ze singularity“ a sbaluje se „dovnitř-do sebe“. Pro výrobu 

elementárních částic hmoty. Čili nastane shlukování elementů ( hmotových částic jako jsou 

kvarky leptony, pak na baryony, rezonance, pak to na atomy, dál na molekuly až sloučeniny – 

to je to „sbalování“ křivých balíčků do složitějších konglomerátů a to se děje nejen po 

Třesku, ale sbalování se děje i dnes ; složitá hmota bílkoviny, DNA..  

Part No 03)  ( I dnes máme kolem sebe planckovo vakuum ). Průběžně po celou historii 

tohoto ! Vesmíru..,, všude kolem nás ve vřícím vakuu planckových a podplankových škál, se 

dějí stejné pochody jako před milionem let, před miliardou let a před 14,24 miliardami let 

http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/c/c_032.gif


hned po Velkém Třesku. Celý tento „Lokální Vesmír“ s křivými dimenzemi, je vnořen do 

3+3D rastru, do sítě dimenzí plochých euklidovských. Vesmír „plave“ v nekonečném 

časoprostoru plochém. A přitom od Třesku probíhá i to rozbalování, i sbalovávání. Jakého 

typu křivky to rozbalování je do globálního provedení, to nevím, a domníval sem se už před 

35ti lety, že toto rozbalování je parabolické…; Resumé : znamená to tedy, že Vesmír se 

rozpíná, pardon, rozbaluje nejen (!) po Třesku a po éře reliktního záření, ale furt, dodnes, 

všude kolem nás ( gravitační zakřivení tu ještě kolem je, nerozbalené, jiná zakřivení čp 

elektromagnetická, apod. tu stále běžně jsou .., pouze to „nejglobálnější“ časoprostorové pole 

3+3D, gravitační, je nejrozbalenější a je to neměřitelné jak hodně-málo se křivost blíží 

absolutní plochosti-přímkosti.   

I believe that my "vague description" will one day see the exact completion of the idea. 

 


